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«Евакуація була тимчасовою»: Україна звинувачує Італію у відмові повертати дітей із дитбудинків

Італія відмовляється повертати Україні дітей-біженців із сумського дитячого
будинку, вивезених до країни у 2022 році, пише CNN.

Як повідомили українські офіційні особи CNN, кілька евакуйованих до Італії дітей
опинилися серед десятків українських неповнолітніх, чиєму поверненню на
батьківщину заважають рішення італійських судів. Конфлікт навколо цієї ситуації
загострився у квітні, коли Київ повідомив про усиновлення 15-річного Саші
італійською сім’єю, хоча його мати, яка раніше віддала сина до дитбудинку, тепер
наполягає на його поверненні.

Українська сторона підкреслює, що евакуація мала тимчасовий характер. Попри
війну, що триває, в деяких регіонах обстановка стабілізувалася, і там є безпечні місця
для повернення дітей.

Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець заявив CNN, що
Італія не бажає співпрацювати з Києвом і не дає українській владі перевірити умови,
в яких перебувають діти.

CNN зазначає, що італійська влада спочатку сприймала цих дітей як неповнолітніх
без супроводу, надала їм статус біженців і призначила нових опікунів.

Такий підхід закріплений в італійському законодавстві. Десять років тому Рим
посилив захист дітей-біженців під час європейської міграційної кризи. Зокрема, було
введено заборону на повернення або депортацію будь-якої дитини без супроводу,
крім випадків, коли це прямо передбачено судом за виняткових обставин.

Однак названі сім’ї, зацікавлені в усиновленні українських дітей, тиснуть на владу,
щоб залишити їх в Італії.

«Вони кажуть, що дітям тут краще, що в них усе гаразд і що повернення в Україну
означатиме війну», — зазначає Мікела Норіс, яка вже чотири роки допомагає дітям
адаптуватися в новій країні.

Коли у 2024 році українська влада зажадала повернути дітей, Норіс та інші названі
сім’ї були шоковані. Вона запустила петицію із закликом враховувати інтереси дітей і
зібрала понад 18 тисяч підписів.

«Ми не вимагаємо, щоб діти залишилися в Італії назавжди. Ми лише просимо:
„Зрозумійте, ситуація в Україні дуже важка, війна триває. Залиште дітей тут до
закінчення війни, а потім заберіть їх назад“», — пояснила Норіс.
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У Києві викрили черговий
шахрайський call-центр у БЦ «118
Tower» на Жилянській 
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Начальник Рівненського ТЦК
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